
НесимметричныеНесимметричные

режимырежимы трёхфазнойтрёхфазной

цепицепи



2.2.аа. . КороткоеКороткое замыканиезамыкание
фазыфазы ВВ
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По первому закону
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ВекторнаяВекторная диаграммадиаграмма
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2.2.бб.    .    ОбрывОбрыв фазыфазы ВВ

BZ = ∞= ∞= ∞= ∞



Определить:
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В
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По второму закону
Кирхгофа :

C C В BCI Z U U= −= −= −= −

C CВ BCU I Z U= += += += +
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По второму закону
Кирхгофа для внешнего
контура:
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ВекторнаяВекторная диаграммадиаграмма
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3. 3. СоединениеСоединение
несимметричнойнесимметричной
нагрузкинагрузки

треугольникомтреугольником
)ZZZ( CАBСАВ ≠≠≠≠≠≠≠≠
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Дано:
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Определить:
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б) линейные токи
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По закону Ома:
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По первому закону

Кирхгофа:

CAABА III −−−−====

ВССАС III −−−−====

АВВСВ III −−−−====



ВекторнаяВекторная диаграммадиаграмма
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Соединение нагрузки

треугольником.
В фазе АВ, ВС, СА
– сопротивление
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Соединение нагрузки

треугольником.
В фазе АВ – катушка
Индуктивности.
В фазе ВС, СА
– сопротивление
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Соединение нагрузки

треугольником.
В фазе АВ –
ёмкость.
В фазе ВС, СА
– сопротивление
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3.3.аа. . ОбрывОбрыв фазыфазы АВАВ

АВ
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Определить:

а) фазные токи

б) линейные токи
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CBА I,I,I
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По первому закону

Кирхгофа:

ВССАС III −−−−====



ВекторнаяВекторная диаграммадиаграмма
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3.3.бб. . ОбрывОбрыв линейноголинейного
проводапровода ВВ
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Определить:

а) фазные токи

б) линейные токи
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ВекторнаяВекторная диаграммадиаграмма
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